
Самоскид KAMAZ-43255

Марка : KAMAZ 

Вантажопідйомність : 7000 кг.

Колісна формула : 4х2

Об’єм кузова : 6 м3

Опис : Самоскид KAMAZ-43255 — це компактний і потужний представник лінійки міських

вантажних автомобілів, створений для експлуатації в умовах щільної міської забудови.

Габаритні розміри (ДхШхВ) 6030×2550×2920 мм, вантажопідйомність 7000 кг. повна маса 14,3

т. Об’єм кузова становить 6 м³ самосвальна платформа. Оснащений дизельним

двигуном Cummins ISBe6.7 E5.



Креслення самоскида KAMAZ-43255



Особливості самоскида KAMAZ-43255

•Висока маневреність і компактність

•Завдяки колісній формулі 4×2, короткій базі та компактним габаритам (довжина

6.03 м, ширина 2.55 м), KAMAZ-43255 чудово підходить для щільної міської

забудови та роботи у вузьких вулицях.

•Економічний та потужний двигун Cummins ISB6.7E5

•Сучасний дизельний двигун потужністю 250 к.с. зменшує витрату палива до 10% у

порівнянні з попередніми моделями, водночас забезпечуючи вищу потужність і

надійність.

•Самоскидний кузов з гідравлікою та пологом

•Заднє одностороннє розвантаження з електропневматичним керуванням з кабіни

дозволяє швидко та зручно вивантажувати сипучі вантажі. Полог захищає вантаж

від атмосферних впливів.

•Універсальне призначення

•Автомобіль ідеально підходить для перевезення щебеню, піску, снігу, будівельних

відходів, а також інших сипучих матеріалів. Його активно використовують у

будівництві, благоустрої та комунальному господарстві.

•Низька вантажопідйомність компенсується продуктивністю

•Попри вантажопідйомність у 7 тонн, самоскид дозволяє здійснювати багаторазові

швидкі рейси, що забезпечує високу ефективність на невеликих відстанях.

•Комфортна рестайлінгова кабіна

•Кабіна без спального місця, але з поліпшеною ергономікою, добрим оглядом,

сучасним інтер’єром та ефективною шумоізоляцією створює комфортні умови для

водія.

•Наявність важливих систем безпеки та підтримки

•Оснащення ABS, міжколісним блокуванням, системою AdBlue для екологічності,

та КОМ (коробкою відбору потужності) для приводу гідравліки робить машину

функціонально гнучкою та безпечною.

•Ремонтопридатність і простота обслуговування

•Універсальні комплектуючі (двигун Cummins, КПП ZF, ресорна підвіска, гальмівна

система Bosch) забезпечують легкий доступ до запчастин і недороге

техобслуговування.



Опис самоскида KAMAZ-43255

Самоскид KAMAZ-43255 — це компактний і потужний представник лінійки

міських вантажних автомобілів, створений для експлуатації в умовах щільної

міської забудови. Завдяки своїм зменшеним габаритам, високій маневреності та

ефективному дизельному двигуну, ця модель ідеально підходить для виконання

завдань у комунальному господарстві, дорожньому будівництві та на тісних

майданчиках. Оснащений сучасним двигуном Cummins ISBe6.7 E5 потужністю

250 к.с., цей самоскид демонструє чудову динаміку та економічність — витрати

пального знижено на 10%, а потужність зросла на 15% у порівнянні з

попередніми модифікаціями.

Автомобіль побудований на шасі з колісною формулою 4х2 і має повну масу 14

300 кг при вантажопідйомності 7 000 кг. Споряджена маса складає 7 150 кг, що

забезпечує хороше співвідношення корисного навантаження до загальної маси.

Максимально допустиме навантаження на передню вісь становить 5 200 кг, а на

задній візок — 9 100 кг. Габаритні розміри самоскида — довжина 6 030 мм,

ширина 2 550 мм, висота 2 920 мм, колісна база 3 500 мм. Передній звис

становить 1 260 мм, задній — 1 270 мм. Це дозволяє безперешкодно маневрувати

у вузьких дворах або на щільно забудованих вулицях.

Самоскидна платформа об’ємом 6 м³ має односторонній (задній) тип

розвантаження, що здійснюється за допомогою гідравлічного механізму з

електропневматичним керуванням, винесеним у кабіну. Кузов має овальний

поперечний переріз і укомплектований пологом, який захищає вантаж від

атмосферних опадів. Система нейтралізації вихлопних газів AdBlue дозволяє

відповідати екологічному стандарту Євро-5. Передавальне відношення головної

передачі — 6,53, а трансмісія представлена коробкою передач ZF у парі з

зчепленням ZF & SACHS / MF 395. Встановлена паливна апаратура Bosch

гарантує стабільну роботу двигуна навіть при високих навантаженнях.



Кабіна рестайлінгова, без спального місця, забезпечує комфортні умови для водія в

щоденній роботі, а підвіска на ресорах доповнює загальну надійність конструкції.

Автомобіль комплектується насосом, коробкою відбору потужності та необхідним

обладнанням для ефективної експлуатації з причепом або напівпричепом. Завдяки

міжколісному блокуванню самоскид здатен працювати на слизьких чи нерівних

дорогах. KAMAZ-43255 — це надійний і багатофункціональний інструмент для

перевезення сипучих матеріалів у межах міста з оптимальною витратою пального

та простою у використанні платформою.



Додаткові фото самоскида KAMAZ-43255















Технічі характеристики самоскида KAMAZ-43255

Параметр Показник

Тип транспортного засобу
Самоскид з одностороннім заднім 

розвантаженням

Колісна формула 4x2

Кузов
Самосвальна платформа, об’єм 6 м³, 

овальний переріз

Тип розвантаження Одностороннє, назад

Полог Є, знімний, для захисту вантажу

Габаритні розміри (Д×Ш×В) 6030 × 2550 × 2920 мм

Міжосьова відстань 3500 мм

Передній звис 1260 мм

Задній звис 1270 мм

Споряджена маса 7150 кг

Вантажопідйомність 7000 кг

Повна маса автомобіля 14 300 кг

Допустиме навантаження на передню 

вісь
5200 кг

Допустиме навантаження на задню вісь 9100 кг

Розмір шин 10.00 R20 або 11R22.5

Тип кабіни Рестайлінгова, без спального місця



Двигун
Cummins ISBe6.7 E5, дизель, 

турбонаддув, Євро-5

Потужність двигуна 250 к.с. (183 кВт)

Крутний момент 925 Н·м

Паливна система Паливний насос високого тиску Bosch

Паливний бак 210 л

Система нейтралізації AdBlue

Коробка передач ZF (механічна)

Зчеплення ZF & SACHS / MF 395, однодискове

Підвіска Ресорна

Міжколісне блокування Є

Міжосьове блокування Немає

Передавальне відношення головної 

передачі
6,53

Коробка відбору потужності Є, з керуванням з кабіни

Гідравлічна система платформи Є, з електропневматичним керуванням

Призначення
Комунальні та будівельні перевезення

(щебінь, пісок, сніг тощо)




